

ОТЗЫВ
научного руководителя на диссертацию
Нгуен Ань Фьонг
на тему «Обеспечение устойчивого развития
топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика
промышленности)

Нгуен Ань Фьонг, 1977 года рождения, гражданин Социалистической Республики Вьетнам, в 2016 г. поступил в аспирантуру федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет нефти и газа (национальный исследовательский университет) имени И.М. Губкина» и был прикреплен к кафедре мировой экономики и энергетической политики (на базе ИМЭМО РАН). В 2020 г. Нгуен Ань Фьонг окончил аспирантуру Губкинского университета.

В период подготовки диссертации с 1 сентября 2023 года по настоящее время Нгуен Ань Фьонг является соискателем кафедры организации и управления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский горный университет императрицы Екатерины II».

Результаты диссертационной работы в достаточной степени освещены в 13 печатных работах, в том числе в 7 статьях – в изданиях из перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (далее – Перечень ВАК).

Основные научные результаты диссертационного исследования докладывались на международных и всероссийских научно-практических мероприятиях, в том числе: - VIII международная молодежная конференция на тему: «Мировой энергетический переход: тенденции и риски» (г. Москва, 12.05.2021); V Региональная научно-техническая конференция на тему: «Губкинский университет в экосистеме современного образования» (г. Москва, 2021); X Международная молодежная научная конференция на тему: «Современный энергетический кризис: экономические, технологические и экологические риски» (г. Москва, 29.04.2022); X Международная научная конференция на тему: «Трансформация мировой экономики и глобальная климатическая повестка» (г. Москва, 16.12.2022); XXIII Международная научная конференция «Чаяновские чтения-XXIII» на тему: «Новые траектории экономического развития в условиях глобальной неопределенности» (г. Москва, 27.03.2023).

Актуальность данной работы обуславливается одной из ключевых ролей топливно-энергетического комплекса (ТЭК) в обеспечении устойчивого экономического развития стран мира и является её основным базисом. Именно качественное повышение уровня энергетического развития способствует интенсивному развитию экономики Социалистической Республики Вьетнам. При этом важно обеспечивать устойчивое

развитие ТЭК в среднесрочной и долгосрочной перспективах, реализуя различные сценарии с использованием релевантных показателей оценки устойчивости.

Научная новизна диссертационного исследования состоит в разработке концептуальных и методических инструментов способствующих оценить устойчивое развитие топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам на основе сценарного подхода. В исследовании аспирантом был проанализирован большой объем теоретического, методологического, а также статистического материала, работа хорошо структурирована.

Диссертация соискателя Нгуен Ань Фыонга состоит из трех глав. В первой главе диссертационного исследования уточняется понятийная основа устойчивого развития и экономической устойчивости и анализируется роль ТЭК в обеспечении устойчивого развития. Во второй главе выполнена оценка влияния топливно-энергетического комплекса в социально-экономическом развитии Социалистической Республики Вьетнам. В третьей главе автором разработаны инструменты стратегического планирования обеспечения устойчивого развития ТЭК Вьетнама.

На основании полученных результатов сформулированы три выносимых на защиту научных положения, которые имеют как теоретическое, так и значение, позволяют разработать научно-обоснованные инструменты для обеспечения устойчивого развития топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам.

Научные результаты настоящей диссертационной работы дополняют теоретическую и методическую базу исследований в области экономического развития топливно-энергетического комплекса с учетом концепции устойчивого развития и методологи стратегического планирования. Практическая значимость исследования заключается в формировании предложений по обеспечению устойчивого развития топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам в долгосрочной перспективе. Исследование может быть полезно органам власти Социалистической Республики Вьетнам, а также российским, вьетнамским и зарубежным компаниям топливно-энергетического комплекса, реализующим стратегические преобразования для обеспечения устойчивого развития. Результаты диссертации использованы в рамках основной деятельности МКОО «ГАЗПРОМ ИНТЕРНЭШНЛ ЛИМИТЕД» (акт внедрения от 05.09.2023).

Достоверность результатов диссертации обеспечивается соответствием использованных теоретических и методологических подходов к цели и задачам исследования, анализом значительного количества источников по тематике исследования, применением методов экономико-математического моделирования, публикациями в рецензируемых научных изданиях, апробацией на российских и международных научно-практических конференциях.

Диссертация «Обеспечение устойчивого развития топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая

экономика (экономика промышленности), соответствует требованиям раздела 2 «Положения о присуждении ученых степеней» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский горный университет императрицы Екатерины II», утвержденного приказом ректора Горного университета от 20.05.2021 № 953 адм, а ее автор – Нгуен Ань Фьонг – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Научный руководитель, д.э.н., профессор,
заведующий кафедрой организации и управления
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский горный университет
императрицы Екатерины II»



Череповицын Алексей Евгеньевич

199106, г. Санкт-Петербург,
Васильевский остров, 21 линия, д.2
Телефон: 8(812)328-82-53
e-mail: Cherepovitsyn_AE@pers.spmi.ru



Подпись:



Секретарь: начальник управления делопроизводства
и контроля документооборота



Е.Р. Яновицкая

27 НОЯ 2023